

## Indre Helgeland Regionråd



Nesna Rana Hemnes Lurøy Hattfjelldal



## Møtoreferat AU - IHR

### Teams

Torsdag 7.april 2022 Tid: 13:00-15:00

Følgende møtte:

Representanter:	Kommune:	
Geir Waage	Rana Kommune	Ordfører
Hanne Davidsen	Nesna Kommune	Ordfører
Håkon Lund	Lurøy Kommune	Ordfører
Harald Lie Forfall	Hattfjelldal Kommune	Ordfører
Paul Asphaug (leder)	Hemnes Kommune	Ordfører
<b>Sekretariatet:</b>		
Kjell-Idar Juvik		Sekretariatsleder

### Innkalling og sakliste godkjent

### SAKSLISTE:

<u>    </u> AU – 10/22 Muntlige orienteringer.....	2
AU - 11/22 Protokoll .....	2
AU - 12/22 Skriftlige referat- og orienteringssaker.....	2
AU - 13/22 Helgelandskonferansen 2022 5. og 6. mai .....	3
AU - 14/22 Fylkestingsaker.....	3
AU - 15/22 Høring - Regional transportplan 2022-2033 med handlingsprogram .....	3
AU- 16/22 Saksliste IHR møte 22. april 2022 Nesna .....	4
AU-17 /22 Eventuelt.....	4

## AU – 10/22 Muntlige orienteringer

### Fra ordførerne

- Overordnet transportutredning for E6 og Mo i Rana/KVU –status v/ Geir Waage

### Fra Sekretariatet (se vedlagte PP)

- Helsefelleskap Helgeland, status og veien videre
- Transportstøtte Nordland -status
- Deltakelse hovedprosjekt desentralisert sykepleierutdanning på Helgeland
- FAIR prosjektet, besøk Mo i Rana og S. sjøen 5-7 april
- Revisjonsseminar Bodø 4. april
- Farledstiltak Mo i Rana, status
- Kraftsituasjon, kartlegging HK, hva kan IHR bidra med?
- Status verneforslag Statskog Helgeland

## AU - 11/22 Protokoll

[AU](#) 10 februar 2022

### **Vedtak: Godkjent uten merknader**

## AU - 12/22 Skriftlige referat- og orienteringssaker

- [Referat OSO møte 090322](#)
- Havbruk til havs - Område 1 og 5 - [Høringsuttalelse felles](#)
- [Fabrikken mener den trenger skogen for overleve. FriFagbevegelse.no](#)
- [Høring](#) - Ny konkurranse om regionale ruteflyginger i Sør-Norge og Nord-Norge fra 1. april 2024
- [Invitasjon til innspills møte for ny kulturstrategi](#) - Nordland fylkeskommune 190422
- [Møte i Politisk samrådsgruppe for KVU Nord-Norge og KVU Nord-Norgebanen](#) 250422
- [Kompetansetilgang og rekruttering i distriktskommuner i Nordland](#)
- [Referat fra møte mellom Indre Helgeland Regionråd og fylkesrådet i Nordland 11.03.2022](#)
- [NHO,LO og Sparebank 1, lønnsbidrag til sommerjobber](#)
- Jernbaneforum møte Fauske 28-29 april

## AU-13/22 Helgelandskonferansen 2022 5. og 6. mai

### Div avklaringer med AU

- [Program pr. 05.04.22](#)

- Budsjetten legges frem på møtet

- Status påmelding, legges frem på møtet frist 8. april

**Vedtak: Påmelding forlenges sjekk med hotell om ny frist. Avventer avklaring ang. tilbud på streaming, sjekk med media for interesse for streaming av debattene.**

## AU - 14/22 Fylkestingsaker

[Foreløpig Program Fylkestinget møte Svolvær 25-27 april](#)

[Saker til behandling](#)

aktuelle saker for IHR:

[059/2022 Innspill til strømnnettutvalget](#)

[049/2022 - Høring om endring i domstolstruktur](#)

Geir Waage viste til at det er stor enighet blant ansatte ved Helgeland tingrett om å beholde dagens organisering og at IHR må vektlegge dette. AU vil ta dette med seg i diskusjon på IHR møte 22-april.

Fylkesrådet har endret sin innstilling etter innspill fra Salten og Lofoten tingrett, der de tar høyde for å beholde dagens organisering hvis det er lokal enighet i en rettskrets

**Vedtak: IHR avklarer på møte 22. april hva vi skal gi innspill på til Fylkestinget.**

## AU - 15/22 Høring - Regional transportplan 2022-2033 med handlingsprogram

**Vedtak: Sekretariatet lager høringsforslag fra IHR til møte 22 april basert på tidligere prioriteringer og innspill fra AU og kommunene.**

- [Handlingsprogram](#)
- [Strategidokument](#)
- [Prioriteringer IHR aug 21](#)
- [Presentasjon NFK 30 mars 22 Bustneslia](#)
- [Presentasjon Næringslivlunsj 31 mars 2022](#)
- [Innspill fra OSPAS](#)

## AU- 16/22 Saksliste IHR møte 22. april 2022 Nesna

Møtet blir på Nesna kl. 10-15 Campus Nesna

Foreløpig saksliste:

Orienteringer fra eksterne: kl. 10

- Visit Helgeland - strategiplan v/ Torbjorn Tråslett -Reiselivssjef
- Statskog SF - Småkraft v/ Ivar Asbjørn Lervåg -Energisjef Statskog SF
- ?

Protokoll

Orienteringssaker

Regional Transportplan

Fylkestingsaker

Saker fra Rådmannsmøte 21.04.22

Innkomne saker

Eventuelt

**Vedtak: Sjekk med Helgelandskraft om de kan gi info om kraftsituasjon for IHR kommunen.**

AU-17 /22 Eventuelt

**Ingen saker meldt inn under eventuelt.**

**Møtet slutt 1450**

**Kjell-Idar Juvik**

**Referent**